

马懿在四季度重点工作推进会议上强调

# 以迎接学习宣传贯彻党的十九大为统领 统筹做好四季度各项工作 确保全年经济社会发展目标任务圆满完成

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日下午,市委、市政府召开全市第四季度重点工作推进会议,安排部署第四季度重点工作。省委常委、市委书记马懿强调,全市上下要把迎接十九大、学习宣传贯彻十九大精神作为首要政治任务,切实增强责任感和紧迫感,集中精力、全力以赴抓好四季度各项重点工作。

程志明、靳磊、王璋、王跃华、张延明、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平、谷保中、孙金献等出席会议。

会上,市发改委通报了国家中心城市建设任务推进情况。

市委副书记、市长程志明对前三季度重点工作进行总结,对四季度国家中心城市建设重点任务和经济社会发展工作做出安排部署。他要求,一要肯定成绩,正视问题,坚定决战四季度的信心和决心。全市上下要站位国家中心城市建设的高度,充分认识加快推进国家中心城市建设和决战四季度工作的特殊性、形势的复杂性和任务的艰巨性,切实增强责任感和紧迫感,

全力冲刺,自觉担当,攻坚克难,确保完成全年目标任务,确保国家中心城市建设的良好开局。二要决战四季度,奋力保全年,实现新开局。各级各部门务必要保持清醒认识,务必要坚持“目标不变、任务不减”的总要求,以拼抢的作风、冲刺的状态,聚焦重点、确保底线、统筹兼顾,决战四季度,奋力保全年,为全省发展大局做贡献,为加快推进国家中心城市建设奠定坚实基础。四季度要突出抓好以下几项工作,即全力以赴推动经济增长、全面提升新型城镇化建设水平、大力夯实产业发展基础、协同推进开放创新、持之以恒抓好生态建设和环境治理、切实保障和改善民生。三要进一步加压增责,强化问责,全力推动工作落实。要统一思想,形成合力,细化任务,明确责任,优化环境,搞好服务,强化督导,跟踪问效,确保各项安排部署真正落到实处、取得实效。

马懿强调,第四季度,党的十九大将召开,也是全年经济社会发展收官阶段与谋划明年

工作的重要时期、国家中心城市各项建设实质性深入推进的关键时期,做好四季度的各项工作,意义重大、责任重大。全市上下要增强责任感、紧迫感,以迎接十九大、学习宣传贯彻十九大精神为统领,全力以赴做好四季度工作。一要抓好十九大精神的学习宣传贯彻工作。党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。学习好、宣传好、贯彻好十九大精神,是全党的重要政治任务。全市各级党委(党组)要把学习贯彻十九大精神列入中心组学习内容,制订学习方案,组织广大党员干部学深学透,真正入脑入心、融会贯通,把学习成果转化为推动改革发展的动力,以学习贯彻促工作,以工作成效检验学习效果。各级组织、宣传、理论部门和党校系统、新闻媒体要围绕学习宣传贯彻十九大精神,做好干部培训、理论引导、新闻宣传、集中宣讲等工作,第一时间在郑州形成学习宣传贯彻十九大精神的热

潮。二要为党的十九大胜利召开营造良好社会环境。各级领导干部要提高站位,增强“四个意识”,树立底线思维,高度重视信访稳定工作,严格落实属地责任和行业主管责任,切实把矛盾纠纷化解在基层。要坚持领导下访接访制度,依法规范信访秩序,严防严控严打各种暴恐活动和违法犯罪活动,严密防范和及时化解涉及公共安全、生产安全的各类隐患,切实加强舆论引导工作,确保社会大局和谐稳定,为党的十九大胜利召开营造良好社会环境。三要努力完成全年经济社会发展目标任务。要保持经济平稳运行,巩固前三季度经济发展稳定性、协调性、内生性不断增加的良好态势,努力培育新的增长点,下大气力扭下滑点,争取有一个更好发展成效,力争经济增速高于全省平均水平;要努力完成环保约束性指标,深入推进大气污染防治攻坚战,坚持双统筹、双促进,采取有效措施解决好秋冬季采暖季的污染突出问题,推进

环境质量不断好转、生态环境持续优化;要牢牢抓住项目不放松,千方百计扩大有效投资,通过项目强投资、稳增长、调结构、惠民生、促干部作风转变;要深入抓好扶贫攻坚和民生实事,兑现对群众的承诺,让群众有更多的获得感;要狠抓国家中心城市建设各项任务的落实,坚持整体推进、重点突破,抓细抓实各项工作,不断争取新的发展成效。四要加强党的建设,统筹兼顾做好各项工作。各级党委(党组)要树立工作统筹意识,结合十九大精神的学习宣传贯彻,不断加强“两学一做”学习教育常态化制度化建设、干部队伍建设、基层党组织建设和党风廉政建设。要坚持正确用人导向,选好配强各级领导班子;严肃纪律、严格把关,切实做好全国人大代表、省人大代表推选和全国政协委员、省政协委员协商提名工作;坚持以案促改,从严监督执纪,加大正风反腐工作力度,不断推进全面从严治党向纵深发展,维护好全市风清气正的政治生态,为各项工作有序开展提供坚强政治保证。

## 我市召开2017摩托艇锦标赛郑州站筹备工作推进会 将世摩赛办成一次成功的盛会 进一步提升郑州知名度影响力

本报讯 备受关注的“一带一路”2017世界摩托艇锦标赛开赛进入倒计时。昨日下午,我市召开2017“喜迎十九大、办好世摩赛”郑州站筹备工作推进会,对此次全球关注的国际体育赛事的各项筹备工作进行再细化、再部署。市委副书记、市长程志明要求,组委会各成员单位要充分认识办好这项世界级赛事的重要意义,做好与赛事相关的各项服务和保障工作,全力以赴,安全第一、平稳有序、确保成功,为党的十九大献礼。

市领导王鹏、张俊峰、刘东,市政府秘书长王万鹏参加会议。

会上,市委宣传部、市公安局、市城管委、郑东新区、市体育局等相关部门和单位负责人先后就赛事筹备进展、安保及交通保障、赛事氛围营造和新闻宣传等各项筹备工作进行了汇报。

据介绍,2017“一带一路”UIM(世界摩托航海联合会的简称)世界X-CAT(摩托艇锦标赛

的简称)中国系列赛郑州站将于本月13日~15日在郑州东区龙湖举行。届时,将有200多名国际选手来到郑州参与角逐这项国际赛事,全球300多家卫星电视将直播或者转播赛事盛况,这是我省和郑州迄今为止举办的规格最高、水平最强的水上国际性赛事。目前,赛事筹备工作进展顺利。

就办好此次赛事,程志明在讲话中提出三点要求。第一,要高度重视,进一步提升政治站位。世界摩托艇锦标赛系列赛为推介郑州、宣传郑州、提升郑州的知名度和美誉度提供了一个良好的平台,是国际友人认识郑州、了解郑州的良好时机,也是我们展示郑州作为国家中心城市日益现代化、国际化的难得机遇,全市各相关单位要把这一赛事作为当前我市的一项重要工作,充分认识办好这项赛事的重要意义,全力以赴,做好与赛事有关的各项工作。第二,要加强领导,精心组织,细化方案,明确分工。组委

会各成员单位要将赛事的组织安排作为当前的中心任务,主要领导靠前指挥,要按照赛事总体方案的要求,结合自身职责,制订切实可行的工作方案,细分任务,责任到人,明确工作要求、时间节点、工作标准,公安、城管、交通、卫生、旅游、外事、接待、电力、通信、宣传等部门,还要结合各自专项任务,制订应急预案,确保各方面工作万无一失。第三,要突出重点,抓好关键,重点抓好赛事组织、做好安全保障、加强宣传推介,保质保量完成赛事的各项工作任务,确保赛事取得圆满成功。

程志明强调,办好“世界摩托艇锦标赛”任务艰巨,意义重大。全市各级各部门一定要各司其职,各负其责,齐心协力,团结协作,将本次大赛办成一次圆满的大赛,成功的盛会,进一步提升郑州在国内外的知名度和影响力,为郑州建设国际化、现代化的国家中心城市贡献力量,为党的十九大献礼。

郑报融媒记者 裴雷

## 市领导到新密市接访 切实解决好群众反映强烈的热点难点问题

本报讯 昨日上午,受省委常委、市委书记马懿委托,市委副书记、市委秘书长靳磊到新密市接访,强调要坚持以依法依规、实事求是的原则做好信访稳定工作,畅通信访渠道,切实解决好群众反映强烈、与群众生活息息相关的热点难点问题,确保社会大局和谐稳定,为党的十九大胜利召开营造良好社会环境。

在新密市信访接待中心,靳磊面对面倾听群众心声,仔细阅读来访群众的书面材料,核实有关情况,并现场和相关单位负责人研究解决办法。

听取新密市信访稳定工作汇报后,靳磊表示,迎接党的十九大胜利召开是当前最重大的政治任务,在党的十九大即将召开的关键时期,各级各部门一定要提升站位、提高标准,按照中央确保“三个不发生”目标、省委“一个主题、

四个确保”的要求和市委、市政府的安排部署,提高思想认识和工作成效的标准,把信访稳定、公共安全、交通、消防和安全生产等工作做深做实做细做到位。要扛起责任、落实要求,进一步强化责任意识,畅通信访渠道,落实好领导接访、领导包案等信访制度,落实好党委政府信访稳定的主体责任,把中央、省、市重点事项重点领域的具体要求落实到位。要突出重点、善作善为,工作上要突出重点,把握好重点环节,见人见事,做好重点人群和重要事件的稳控工作。要强化督导、务求实效,领导督导与专项督导相结合,确保已经研究好的解决方案和惠及于民的好政策能够落实到位,切实解决好群众反映强烈、与群众生活息息相关的热点难点问题。

郑报融媒记者 袁帅